# LUOYANG DAILY

新华社北京5月22日电 5月22日,国家主席 习近平致电苏林,祝贺他就任越南社会主义共和国 主席。

习近平指出,中越是山水相连的社会主义友好 邻邦。去年我对越南进行国事访问,同阮富仲总书记 共同宣布构建具有战略意义的中越命运共同体,

开辟了中越两党两国关系新篇章。我高兴地看 到,两国各部门各地方正在加紧推进中越命运共同 体建设,取得积极进展。我高度重视中越关系发 展,愿同主席同志一道努力,保持战略沟通,引领 中越命运共同体建设走深走实,为两国人民带来更多 福祉。

07版

#### 习近平向第14届中美旅游高层对话开幕致信

习近平向越南新任国家主席苏林致贺电

中共洛阳市委机关报 2024年5月

星期四 🗘 日 四月十六

凡人民所需者,莫不全力而为 -1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

## 新村代新征程新伟业在现代化建设新征程中 阳产业发展的信心和



龙门实验室

中国一拖大拖公司工人在装配拖拉机



铿锵向前,每一步都是新的抵达, 冲刺! 中州时代新能源生产基地 项目一期加紧收尾,一栋栋标准化厂 房壮观排列,配套设备进场安装,下半 年投产目标触手可及,吸引不少在外 洛阳人喊话:"招人吗? 等我!"

加速! 300名工人同时在场施工, 火热建设场景每天上演,作为百万吨 乙烯项目的下游产业链项目,九源新 材料乙烯配套一体化项目提速建设, 致力落地国内最先进的碳九石油树脂 生产工艺,突破国外垄断,跃升石化产 业中高端。

投产! 中航光电先是建成占地 211亩、总投资22.69亿元的基础器件 产业园,"产能规模实现新的跨越"; 再是组建伊川分公司,以相关零件表 面处理抢抓 C919 量产商机 ...... 行 业龙头增资扩产,千亿级光电产业 集群加速隆起

近来,洛阳重大产业项目建设喜 讯频传,令不少洛阳人感慨"制造强市 的梦想更近了",给洛阳产业发展增添

信心,是不为一时一事所惑的清 醒,是不为困难挑战所困的坚定。

"我们在产业发展上要保持定力, 要增强抓产业的信心""要增强信心、 保持定力,坚定不移凝心聚力抓产 业"……从全市产业发展观摩暨推进 会,到全市经济运行工作推进会,再到 赴县区调研产业发展,"信心"与"定 力"成为市委书记江凌最近频频提及 的关键词。

为何反复讲产业? 为何频频提

一个直观背景是,经济下行与转 型阵痛交织,有效需求不足,一些企业 投资扩产意愿下降,社会预期偏弱。 一个直接原因是,在现阶段洛阳发展 面临的所有问题中,最突出的是产业

发展不足。

事实上,读懂经济大势,既要看短 期之"形",更要看长期之"势";既要看 增长之"量",更要看发展之"质"。同 样是数据,我们在看到一季度洛阳部 分经济指标不及预期的同时,也要看 到一些关键指标为实现全年目标创造

比如,工业税收同比增长4.4%,高 于全省9.1个百分点,1至2月全市规 上工业利润总额35.4亿元,同比增长 86.7%, 增速高于全国76.5个百分点; 比如,六大高成长性制造业增加值同 比增长4.2%,高技术产业增加值增长 20.8%,同比提高5.6个百分点;比如, 制造业投资快速增长,同比增长

家产业,全市制造业相关指标稳中有 进、进中有新,一定程度上表明我市工 业经济整体趋稳,经济发展有支撑、有 后劲,经济恢复向好的基本面没有变。

作为经济的硬核支撑、洛阳的当

更何况,任何事物的发展,都是一

个波浪式前进、螺旋式上升的过程 经济运行同样不会总是风和日丽,也 会有浮云飘过甚至风霜雨雪。越是如 此,越要拨云见日、登高望远。

清醒审视,当前经济运行仍面临 不少困难和问题,如外部严峻复杂环 消费多统计于大平台公司,文旅热度 未充分体现到数据上等等,都不同程 度传导到了指标上。

但透过现象看本质,最根本的还 是产业问题。传统产业占比较高,产 业结构总体不优,不从根本上改变 这一局面,洛阳经济增长就缺乏强劲 引擎。

换句话说,在产业与企业加速分 化的今天,我们如果不能抓牢产业这 个"牵一发而动全身"的关键点,不加 快调整结构、向风口转型,下来只会更 被动,稳增长的压力只会更大!

(下转02版)

#### 洛阳格力:

#### 抢抓风口强创新 扩大产能保供应

昨日,在格力电器(洛阳)有 限公司生产线上,一台台分体机、 风管机等产品陆续下线。进入夏 季,洛阳格力全力赶订单,保障旺 季生产销售。

近年来,洛阳格力抢抓产业 风口,聚焦技术研发与创新,持续 增强核心竞争力,生产机型涵盖 家用分体机、商用风管机、多联机 等多种空调机型。

洛报融媒记者 张光辉 通讯 员 王大月 摄



#### 徐衣显在暗访督导作风建设工作时强调 查漏补短疏堵破难用心用情解决急难愁盼 数智赋能便民利民增强群众获得感满意度

本报讯 (洛报融媒记者 郭旭光 郭飞飞)昨日,市长徐衣显 以"四不两直"方式,深入政务服务窗口和基层单位,暗访督导 行政审批、办事效率、"三资"管理等群众身边的作风建设工 作。他强调,要树立和践行为民服务的政绩观,奋力走好新时 代党的群众路线,着力强作风、优服务、提效能,切实增强人民 群众获得感、幸福感、安全感、满意度。

"联合办窗口进驻了几个部门?""哪些业务可以完全实现 '一窗通办'?""市场审批事项、效率怎么更好提升?"……徐衣显 首先来到洛龙区行政服务中心,详细了解整体运行情况,从企 业和群众的角度出发,亲身体验办事流程,直接感受政策" 不懂"、流程"通不通",随机询问群众办事服务"优不优"、体验 "好不好",会同相关部门负责人现场查摆办事堵点、难点、痛 点。他强调,县区行政服务中心是服务群众"第一线""最前 沿",要以群众满意为标准,突出群众主体,站位群众视角,紧 盯"放管服效"改革,优化"一件事一次办"集成服务,深化"互 联网+政务服务",让信息多跑路、群众少跑腿,真正实现"只 进一扇门""最多跑一次"。

政务服务"小窗口",诠释为民"大情怀"。徐衣显实地调 研市民之家周边交通状况,调研社保医保、不动产交易登记等 业务量较大的窗口。他强调,要聚焦群众关切的市民之家周 边停车难问题,分时分区统筹交通组织,优化细化停车疏导方 案,整合挖潜区域泊车资源,持续改善周边交通秩序;针对个 别窗口业务量大、排队人数多、办理时限长等问题,要合理调 整窗口布局,实施材料预审分流,增设开通潮汐窗口,并不断 完善网上办理和查询,提升群众办事便利度和愉悦感

小微权力连着民生,关系人心向背。在涧西区辛店街道 办事处,徐衣显了解农村集体"三资"管理情况,强调要加强对 人、财、物三方面的廉洁风险管控,常态化、全周期公开"三资" 管理信息,提升群众知情权、参与权和监督权,守好集体"钱

徐衣显强调,要按照"群众有所呼、政府有所应,群众有所 需、政府有所为"的理念,坚持把作风建设作为永恒主题,聚焦 政务服务的薄弱环节,科学高效整合资源,着力打通信息"孤 岛"、拆除数据"烟囱"、突破部门"壁垒",创新服务模式,重塑 服务流程,做到"一网通办""一网统管""一网协同"。要把党 纪学习教育与开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治结 合起来,紧盯群众身边"小事",办好惠民便民"实事",为民生 增福祉、为发展添动能。

### 我市三河段获评

本报讯(洛报融媒首席记者 白云飞 通讯员 史 晓燕)日前,省水利厅、省生态环境厅公布2023年度 省级美丽幸福河湖名单。我市三河段获评省级美丽 幸福黄河,数量居各省辖市首位。

#### 我市上榜2023年度省级美丽幸福河湖名单

●黄河孟津段 ●洛河宜阳段 ●涧河新安段

#### 2023年度,我市——

成功创建3个省级、6个市级、18个县级美丽幸福河湖

提升改造河段279.9公里 新增达标堤防158.7公里

新建人工湿地水质净化工程6个

新增河湖岸带植被9.28平方公里 新建滨水慢行道234.7公里、亲水平台5.5万平方米

新建便民设施1856个

美丽幸福河湖创建,是深入贯彻习近平生态文明 思想、全面推行河湖长制的重要抓手。作为黄河流域重 要节点城市,我市积极响应习近平总书记关于建设造福 人民的幸福河的伟大号召,通过以点带面、以条段带动 流域的方式,大力推进美丽幸福河湖创建,铺展开"河 畅、水清、岸绿、景美、人和"的美丽幸福河湖新图景。

市河长办相关负责人表示,下一步,我市将持续 全面落实河湖长制,以建设美丽幸福河湖为载体,进一 步加强河湖硬件建设,强化河湖日常管护,统筹推动流 域污染防治和水生态修复,保障河湖生态流量,提升 河湖管理现代化水平,加快打造具有洛阳特色 的河湖长制"升级版",更好助力美丽洛阳

推动17条重点产业链

建设和乡村全面振兴。

全年营收超4600亿元

02版

